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Premiera kolekcji 2020/2021 

Meble sygnowane marką Halupczok to od lat kwintesencja piękna i elegancji idących w parze z cenioną jakością i zaawansowanym funkcjonalizmem. Zwolenników nieszablonowego wzornictwa, zindywidualizowanych rozwiązań, jak i nowatorskiego podejścia projektowego nie zawiodą najnowsze propozycje marki, których premiera już w listopadzie br.  
Zważywszy na okoliczności związane z globalną pandemią, niesprzyjające organizacji wydarzeń targowych stanowiących do tej pory miejsce prezentacji meblarskich nowości, tegoroczna premiera najnowszych kolekcji Halupczok odbędzie się równocześnie w dwóch salonach firmowych marki oraz w internecie. 
Już 7 listopada br. miłośników nieszablonowo zaprojektowanych wnętrz czeka uczta estetycznych doznań, za sprawą premiery najnowszych kolekcji kuchennych Halupczok. Nieregularnie pofalowany front meblowy, którego wyjątkowość tkwi w bogactwie możliwości materiałowych i wykończeniowych- od naturalnych surowców pokrytych eko-olejami, po materiały z recyklingu, stał się punktem wyjścia do stworzenia projektowych koncepcji obu kuchni.
Inspiracje światowymi trendami w aranżacji wnętrz znalazły w nich swoje odbicie, przybierając formę indywidualnego, charakterystycznego dla rzemieślników Halupczok stylu. W projektowych koncepcjach nie zabrakło również fascynacji naturą. Materiały o unikatowej kolorystyce i deseniu, przywodzące na myśl piaski pustyni stały się fundamentem estetyki kolekcji Ariana, w hebanowym wydaniu. Dębowy front meblowy w indywidualnie skomponowanym odcieniu powłoki lakierniczej, podkreślającej naturalny rysunek drewna oraz spiek kwarcowy z miedzianymi smugami budują harmonijną kompozycję kuchni Madera.  
Produktowe perełki marki podziwiać będzie można przez cały tydzień (7-11 listopada br.) w dwóch lokalizacjach jednocześnie- w podwarszawskim salonie w Jankach (kuchnia Ariana) oraz w Halupczok Kraków ( kuchnia Madera). 

Partnerzy Premiery kolekcji 2020/2021: Gaggenau, Reginox, Cambria Polska, Marmur Dulemba, Miele, Bromma Stone, Blanco, Neolith.


Ewelina Dekordy
Marketing Junior Manager
tel. 728 314 553
email: ewelina.dekordy@meble-halupczok.pl


Firma Halupczok specjalizuje się w produkcji spersonalizowanych, luksusowych mebli kuchennych, które spełniają oczekiwania nawet najbardziej wymagających odbiorców. Posiada 16-letnie doświadczenie na polskim rynku meblarskim, zajmując czołowe miejsce wśród liderów branży wnętrzarskiej. Siedziba firmy wraz z nowoczesną fabryką zlokalizowana jest na Opolszczyźnie, w Krzyżowej Dolinie, na obszarze o silnych, wielowiekowych tradycjach stolarskich. Zaawansowana technologia produkcji przy wykorzystaniu innowacyjnych materiałów oraz autorskich rozwiązań, pozwala na tworzenie wysublimowanych projektów, wykraczających poza ramy dnia dzisiejszego. Kuchnie Halupczok, które wielokrotnie nagradzane były za ich innowacyjność, funkcjonalność i unikalny design, odwiedzić można w 13 salonach firmowych w całym kraju.  
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