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Halupczok Gdańsk – nowe tchnienie designu na wnętrzarskiej mapie Trójmiasta

Harmonię i niepowtarzalność trójmiejskiego krajobrazu  odnaleźć można w kolekcjach kuchennych wyeksponowanych w nowo otwartym salonie firmowym Halupczok Gdańsk. 
W marcu 2020 r. marka Halupczok, będąca od ponad dekady synonimem elegancji, stylu i nieustannych innowacji w świecie projektowania wnętrz kuchennych, otworzyła swój pierwszy na polskim Pomorzu salon firmowy - Halupczok Gdańsk. 6 marca podczas inauguracji nowego salonu, zlokalizowanego w popularnej, znanej w Trójmieście Galerii Wnętrz City Meble, zaprezentowano gros wielokrotnie nagradzanych przez rynek meblarski kuchni, a wśród nich "Arianę" - tegoroczną złotą medalistkę Międzynarodowych Targów Poznańskich "Meble Polska". Stylistyczne bogactwo starannie wyselekcjonowanych meblowych propozycji marki, zgromadzonych w gdańskim showroomie, z pewnością zaspokoi zróżnicowane gusta i potrzeby miłośników dobrego, polskiego wzornictwa. Na powierzchni 153 m2 znajdziemy propozycje technologicznie zawansowanych, indywidualnie projektowanych rozwiązań wraz z szeroką paletą materiałów, o różnorodnej kolorystyce i fakturze.  
Inaugurację uświetnił symbolicznym przecięciem wstęgi, właściciel firmy Adrian Halupczok, w towarzystwie kierownik showroomu Joanny Dix,  dyrektora galerii Marka Bogackiego oraz reprezentującego koncern BSH, kierownika ds. kluczowych klientów marki Gaggenau Pawła Balika. W gronie pierwszych gości salonu był Tomasz Jakubiak- kucharz i dziennikarz kulinarny, gospodarz popularnych programów telewizyjnych oraz entuzjasta ergonomicznie zaprojektowanych wnętrz. 
Trójmiejski showroom zwiększył łączną liczbę salonów firmowych marki do 13 oraz poszerzył jej zasięg terytorialny. Aktualnie salony firmowe Halupczok odwiedzić można w większości dużych aglomeracji miejskich, od południa po północ kraju. 
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Firma Halupczok specjalizuje się w produkcji spersonalizowanych, luksusowych mebli kuchennych, które spełniają oczekiwania nawet najbardziej wymagających odbiorców. Posiada 15 - letnie doświadczenie na polskim rynku meblarskim, zajmując czołowe miejsce wśród liderów branży wnętrzarskiej. Siedziba firmy wraz z nowoczesną fabryką zlokalizowana jest na Opolszczyźnie, w Krzyżowej Dolinie, na obszarze o silnych, wielowiekowych tradycjach stolarskich. Zaawansowana technologia produkcji przy wykorzystaniu innowacyjnych materiałów oraz autorskich rozwiązań, pozwala na tworzenie wysublimowanych projektów, wykraczających poza ramy dnia dzisiejszego. Kuchnie Halupczok, które wielokrotnie nagradzane były za ich innowacyjność, funkcjonalność i unikalny design, odwiedzić można w 13 salonach firmowych w całym kraju.  
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